
令和７年 第 3 回定例教育委員会日程

１ 日 時 令和 7年 3月 3日（月） 13：３０～１6：００

２ 場 所 瀬戸内町役場 3階

３ 内 容

（１） 令和７年第 2回定例教育委員会議事録の承認

（２） 教育長所掌事務処理経過報告

（３） 事務連絡

（４） 議題

① 議案第３号 令和 7年度瀬戸内町スクールガード・リーダーの委嘱について

４ その他

① 学力向上について

② 与路海の子留学の現状について

③ 令和 7年度施政方針について

④ 令和 7年度教育委員会予算について

⑤ 令和 7年度鹿児島県市町村教育委員会連絡協議会の行事予定について

⑥ 令和 7年度年間行事予定について

⑦ 令和 6年度卒業式・令和 7年度入学式の案内について

⑧ 加計呂麻留学・瀬戸内町小規模小学校入学（転学）特別認可制度継続許可について

令和７年 第３回定例教育委員会議事録

会 議 要 旨

１ 開会通告

盛島教育長 ただ今から，令和７年第３回定例教育委員会を開催いたします。

２ 令和７年第２回定例教育委員会議事録の承認

日 時 及 び 場 所 出 席 者

令和７年３月３日（月）

１３時３０分～15時００分

瀬 戸 内 町

役 場

（４階 委員会室）

盛 島 正 行 教育長

福 田 豊 久 委員

丸 内 弥 生 委員

渡 島 正 広 委員

岡 野 亜 湖 委員

徳 田 義 孝 総務課長

曻 憲 二 社会教育課長

山 田 将 司 課長補佐兼指導主事

高 橋 進 一 学校教育係長兼指導

主事

黒 田 洋 平 総務課長補佐

件 名 審議の状況 採決の次第

議案第 ３号

令和７年度瀬戸内町スクールガード・リー

ダーの委嘱について

別紙のとおり 決定



◆ 渡島委員が朗読し，一部修正の上，承認された。

３ 教育長所掌事務処理経過報告

◆ 令和 7年２月５日～令和 7年３月３日までについて

盛島教育長から説明がなされ，別紙のとおり報告された。

４ 事務連絡

徳田課長 総務課の３月行事予定表の説明

曻課長 社会教育課の３月行事予定表の説明

5 議題

① 議案第３号 令和７年度瀬戸内町スクールガード・リーダーの委嘱について

盛島教育長 事務局より提案理由の説明をお願いします。

徳田課長 本議案は，学校，家庭及び地域と連携し，安全で安心できる学校の安全体

制を確立するため，令和7年度における，瀬戸内町スクールガード・リーダ

ーを本島側，加計呂麻島側に各1名，計2名委嘱するものであります。

ご審議の上，議決くださいますようお願いいたします。

（全会一致で承認）

盛島教育長 議案第３号 令和７年度瀬戸内町スクールガード・リーダーの委嘱に

ついては提案のとおり議決いたしました。

6 その他

① 学力向上について

盛島教育長 事務局の説明をお願いします。

高橋指導主事 資料をもとに説明

※本年度から初めてCPT（タブレットを利用して回答する。）調査の実施。

② 与路海の子留学の現状について

盛島教育長 事務局より説明をお願いします。

黒田補佐 留学生の動向について説明

③ 令和７年度施政方針について

盛島教育長 令和７年度施政方針について，私のほうで読み上げますので確認をお願

いします。

各委員 内容について確認を行った。

④ 令和７年度教育委員会予算について

盛島教育長 事務局より説明をお願いします。

徳田課長 １.GIGAスクールの推進 ２.学力の向上 3.郷土に触れる（学ぶ）機会

の充実 4.学習・就学支援等 5.施設整備等 6.学校づくり・学校運営等 7.

その他，令和 7年度の予算概要について説明を行った。

曻課長 1.清水公園施設 2.社会教育総務費 3.きゅらしま交流館 4.図書館・郷土

館 5.埋蔵文化財 6.集会施設整備事業費 7.保健体育費 8.社会教育団体補助

金等令和７年度の予算概要について説明を行った。

渡島委員 古仁屋小学校改築について，補助金の活用はどのようになっているので

しょうか。

徳田課長 学校環境改善交付金を活用いたします。１平方メートル当たりの単価や



上限額が決まっており，上限額の範囲内で補助率が決まっております。補

助対象外については，町の財政と協議を行い起債等を充てて対応しており

ます。

福田委員 給食費が無償化になる予定ですが，財源などはどのようになっているの

でしょうか。

徳田課長 歳出で賄材料費に係るものについては，昨年度同様となります。歳入に

ついては減となります。歳入減についても町の財政が調整を行い過疎ソフ

ト債というものを活用して充てております。

福田委員 清水運動公園整備の内容についてはどのようになっているのでしょうか。

曻課長 遊具施設の整備については，２年前にアンケートを実施しました。その

中で多かった遊具を新規で整備し，既存の遊具については移設いたします。

⑤ 令和７年度鹿児島県市町村教育委員会連絡協議会の行事予定について

盛島教育長 事務局の説明をお願いします。

黒田補佐 資料をもとに説明し，協議会の出席委員について確認。

⑥ 令和 7年度年間行事予定について

盛島教育長 年間行事予定については，各委員ご確認をお願いします。

⑦ 令和 6年度卒業式・令和 7年度入学式の案内について

盛島教育長 事務局の説明をお願いします。

黒田補佐 予定表をもとに出席者の確認を行った。

⑧ 加計呂麻留学・瀬戸内町小規模小学校入学（転学）特別認可制度継続許可について

盛島教育長 事務局の説明をお願いします。

黒田補佐 資料をもとに説明を行った。

一部の留学生については保留，その他は継続許可ということで確認を行

った。

7 閉会

盛島教育長 これで，令和 7年第３回定例教育委員会を終了いたします。

議案第３号

令和 7年度瀬戸内町スクールガード・リーダーの委嘱について，教育委員会の同意を求める。

令和７年 ３月 ３日 提出

瀬戸内町教育委員会教育長 盛島 正行

令和7年度スクールガード・リーダーの委嘱について

委嘱期間：令和 7年 4月 1日～令和 8年 3月 31日
担当地区 対象校 氏名 備考

本島側

5校

（古仁屋小、阿木名小、嘉鉄小、

油井小、篠川小）

柳谷 昌臣
H31～

スクールガード・リーダー委嘱



加計呂麻

側

3校

（諸鈍小、伊子茂小、西阿室小）
小林 光一

R4～

スクールガード・リーダー委嘱


